



Кишинев, Январь 26 (Новый Регион, Елена Фурцева) – Председатель Конституционного суда Молдовы **Александр Тэнасе** срочно покинул здание инстанции на улице Лэпушняну в центре Кишинева, когда туда подходили участники акции протеста, инициированной Комитетом в защиту конституции и демократии.

Председатель суда на автомобиле марки Lexus с кишиневскими номерами уехал буквально за несколько минут до начала акции. Пришедшие участники демонстрации призвали Тэнасе подать в отставку, а все действия инстанции, признавшей президентские выборы недействительными и позволившей правящему альянсу узурпировать власть, назвали позорными.

Как отметил участник акции, член комитета **Радун Бушилэ**, Александр Тэнасе так и не ответил на открытое письмо, в котором его призывали обсудить с организацией политическую ситуацию в стране, однако получили отказ.

«Господин Тэнасе отказался говорить с нами, поэтому мы решили сегодня провести акцию протеста и выразить несогласие с решениями суда. Мы хотим, чтобы этот орган власти оставался строго юридическим, оценивающим конституционность решений парламента и правительства, а не политическим или полуполитическим. Мы выражаем свое разочарование деятельностью органа и в первую очередь господина Александра Тэнасе на посту председателя и вновь выражаем несогласие с решениями суда и надеемся, что суд все же примет наше приглашение по обсуждению ситуации в стране», – сказал Бушилэ.